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Μελβούρνη: Το Σχολείο Oakleigh Grammar 
γιόρτασε τα δέκα χρόνια υλοποίησης του 
Προγράμματος Arrowsmith
/ Ομογένεια
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Το Σχολείο Oakleigh Grammar, στη Μελβούρνη, γιόρτασε με 
υπερηφάνεια ένα σημαντικό ορόσημο, τη συμπλήρωση δέκα 
ετών υλοποίησης του Προγράμματος Arrowsmith Program, με 
μια ξεχωριστή εκδήλωση η οποία έφερε κοντά νυν και πρώην 
μαθητές, οικογένειες και προσωπικό στο Συνεδριακό Κέντρο 
του σχολείου.

Η επετειακή εκδήλωση αποτέλεσε μια ισχυρή υπενθύμιση του τρόπου με τον οποίο 
το Πρόγραμμα Arrowsmith έχει αλλάξει ζωές, καθώς η σχολική κοινότητα 
συγκεντρώθηκε για να τιμήσει μια δεκαετία ενδυνάμωσης νέων ανθρώπων ώστε 
να ξεπεράσουν μαθησιακές δυσκολίες και να αξιοποιήσουν πλήρως τις 
δυνατότητές τους. Η ζεστή και συγκινητική ατμόσφαιρα ήταν εμφανής καθ’ όλη 
τη διάρκεια της βραδιάς, καθώς παλιές και νέες οικογένειες επανασυνδέθηκαν, 
μοιράστηκαν τις εμπειρίες τους και γιόρτασαν τα μεταμορφωτικά αποτελέσματα 
του προγράμματος.
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Οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να ακούσουν ομιλίες από νυν και πρώην 
γονείς και μαθητές του Arrowsmith, καθώς και από τη Συντονίστρια του 
Προγράμματος, Ελένη Γκίλινα, τον Διευθυντή του σχολείου Mark Robertson και ένα 
μαγνητοσκοπημένο μήνυμα από τη Debbie Gilmore, Εκτελεστική Διευθύντρια του 
Προγράμματος Arrowsmith.

Οι μαρτυρίες που παρουσιάστηκαν κατά τη διάρκεια της βραδιάς ανέδειξαν τη 
βαθιά και διαρκή επίδραση του προγράμματος, δείχνοντας πώς το Arrowsmith 
συνεχίζει να στηρίζει μαθητές που ενδεχομένως δυσκολεύτηκαν σε παραδοσιακά 
εκπαιδευτικά περιβάλλοντα, προσφέροντάς τους τις δεξιότητες και την 



αυτοπεποίθηση που χρειάζονται για να προοδεύσουν.

Ο Διευθυντής Mark Robertson χαρακτήρισε την επέτειο ως μια ιδιαίτερα περήφανη 
στιγμή για τη σχολική κοινότητα και αναφέρθηκε στη διαδρομή των μαθητών του 
Arrowsmith.

Όπως ανέφερε: «Κατά τη διάρκεια αυτής της δεκαετίας έχουμε γίνει μάρτυρες 
κάτι πραγματικά αξιοθαύμαστου. Είδαμε μαθητές να περνούν τις πόρτες μας 
αβέβαιοι για τον εαυτό τους, συχνά κουβαλώντας απογοήτευση, άγχος ή την 
αίσθηση ότι η μάθηση ήταν κάτι που ερχόταν πιο εύκολα στους άλλους. Και 
παρακολουθήσαμε αυτούς τους ίδιους μαθητές να ανακαλύπτουν την 
αυτοπεποίθηση, την ανθεκτικότητα, την ανεξαρτησία και την υπερηφάνεια.

Αυτή η μεταμόρφωση δεν συμβαίνει από τη μια μέρα στην άλλη. Έρχεται μέσα από 
επιμονή. Μέσα από σκληρή δουλειά. Μέσα από στιγμές δυσκολίας, αλλά και 
στιγμές σημαντικών επιτευγμάτων. Και συχνά συμβαίνει επειδή κάποιος πίστεψε σε 
ένα παιδί πριν ακόμη πιστέψει το ίδιο στον εαυτό του».
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Η Συντονίστρια του Arrowsmith, Ελένη Γκίλινα, αναφέρθηκε επίσης στη σημασία 
αυτού του σημαντικού ορόσημου: «Το Πρόγραμμα Arrowsmith είναι ένα εκπληκτικό 
πρόγραμμα γνωστικής ενίσχυσης που έχει μεταμορφώσει τη ζωή τόσων πολλών 
μαθητών και των οικογενειών τους. Είμαι πραγματικά ευγνώμων που αποτελώ 
μέρος αυτού του εξαιρετικού προγράμματος στο Oakleigh Grammar».

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν διακεκριμένοι προσκεκλημένοι, μεταξύ των οποίων 
ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Oakleigh Grammar, Χρήστος 
Δαματόπουλος, ο πρώην Υπεύθυνος του Arrowsmith Wayne Stagg και η πρώην 
Διευθύντρια του Junior School Lauren Cummins, οι οποίοι διαδραμάτισαν 



καθοριστικό ρόλο στην εισαγωγή του προγράμματος στο σχολείο. Παρόντα ήταν 
επίσης μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και της Εκτελεστικής Ομάδας του 
σχολείου, γεγονός που ανέδειξε τη σημασία της επετείου για ολόκληρη τη σχολική 
κοινότητα.

Η βραδιά ολοκληρώθηκε με ελαφρύ δείπνο και αναψυκτικά, καθώς τα μέλη της 
κοινότητας του Oakleigh Grammar Arrowsmith συνέχισαν να συζητούν, να 
επανασυνδέονται και να αναπολούν τη κοινή τους πορεία.
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(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


